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ATA N.º 16/2019 
 

Data da reunião ordinária: 01-07-2019 
 

Local: Sala de Reuniões da Câmara Municipal 
 

Início da reunião: 14,30 horas 
 

Términus da reunião:  16,05 horas 
 
 

A respetiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente ata. 
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento presentes na reunião: 
 
Presidente: Jorge Manuel Alves de Faria 
 
Vereadores: 
               Carlos Manuel Pires Rei Amaro 
               Ilda Maria Pinto Rodrigues Joaquim 
               Tília dos Santos Nunes 
               Kelly Patrícia Rodrigues Carvalho da Silva, em substituição de Jaime Manuel   
               Gonçalves Ramos 
               José Miguel Filipe Baptista 
               Henrique dos Reis Leal 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da ata: 
 
Nome: Laura Maria Faria Vergamota 
             
 
Cargo: Coordenador Técnico 
              
 
Faltas justificadas: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:28-06-2019 
 
                Operações Orçamentais: 1.331.008,60 
 
                Operações não Orçamentais: 384.419,14 
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PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
- Não houve intervenção do público. 
 

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
ASSUNTOS GERAIS DE INTERESSE AUTÀRQUICO 
(Artigo 52.º da Lei n.º 75/2013 de 19/9 e art.º 7.º do Regimento da C.M.E.) 
O Exmo. Presidente deu início ao “Período de Antes da Ordem do Dia”, tendo sido 
feitas as seguintes intervenções: 
 
1 – EXMO. PRESIDENTE 
 a) O Exmo. Presidente deu conhecimento da comunicação do Vereador Sr. Jaime 
Ramos, a solicitar a suspensão de funções de Vereador, por ausência de período 
inferior a trinta dias, tendo sido justificada a sua falta e substituído nesta reunião 
pelo elemento seguinte na lista, Sra. Vereadora Kelly Silva. (MGD – 8853/19). 
 
b) Informou que as Festas da Cidade correram muito bem, não tendo sido registado 
qualquer incidente nem queixas de moradores. 
Realçou o civismo de toda a população e apresentou parabéns ao Sr. Vice-
Presidente pela excelente organização das mesmas. 
 
c) Leu a informação das Atividades do Presidente e executivo no período de 17 de 
junho a 1 de julho de 2019: 
“No dia 17 de junho de 2019, decorreu a reunião da Assembleia Municipal, na Sala 
de Sessões do Edifício da Câmara Municipal.   
No dia 18 de junho de 2019, realizou-se, no meu Gabinete, a reunião mensal com 
os Presidentes de Junta de Freguesia de São João Baptista e Nossa Senhora de 
Fátima. 
Igualmente nessa manhã, o Município do Entroncamento e o Entroncamento 
Atlético Clube assinaram o protocolo de cedência de espaço para a instalação da 
sede deste novo clube da cidade, sita na Rua Batalhão Sapadores Caminhos de 
Ferro, onde funcionava antigamente o Jornal Notícias do Entroncamento. 
Ainda nessa manhã, na sequência da convocatória recebida da CIMT, a 

Vereadora Tília Nunes, esteve presente numa reunião que contou com a 
presença da Senhora Secretária de Estado Adjunta e da Educação e com o Senhor 
Secretário de Estado das Autarquias Locais sobre a Transferência de 
Competências no âmbito da Educação, na sede, em Tomar. 
À tarde, o Vice-Presidente Carlos Amaro reuniu, na Sala de Sessões, com os 
moradores que habitam junto ao Recinto das Festas, acerca dos impedimentos e 
condicionamentos do trânsito e outras situações, no decorrer das Festas de S. João 
e da Cidade (de 21 a 29 de junho). 
No dia 19 de junho de 2019, na sequência da convocatória para a conferência 
decisória da CCDR LVT, a Vereadora Ilda Joaquim, esteve presente na reunião da 
Revisão da Delimitação da Reserva Ecológica Nacional (REN), nas instalações da 
CCDR LVT. 
Igualmente nessa tarde, na sequência do convite formulado pela Escola Básica do 
Bonito, estive presente, bem como as Vereadoras Ilda Joaquim e Tília Nunes, 
acompanhadas pelo Presidente de Friedberg, Villiers-sur-Marne e Mosteiros, 
desfilaram nas Marchas Populares.  
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Nessa mesma noite, decorreu o Jantar institucional de Boas Vindas aos 
Presidentes de Friedberg, Villiers-sur-Marne e Mosteiros, inserido na cerimónia de 
assinatura do Acordo de Geminação entre os Municípios de Entroncamento e 
Friedberg.  
No dia 20 de junho de 2019, a convite do Entroncamento Atlético Clube, estive 
presente, na Inauguração da Sede, na Rua Batalhão Sapadores dos Caminhos de 
Ferro.  
Nessa manhã, dia do 28º Aniversário da Elevação do Entroncamento a Cidade, 
decorreu no Centro Cultural, a Cerimónia de Assinatura do Acordo de Geminação 
entre os Municípios de Entroncamento e Friedberg. Presentes no evento estiveram 
o Presidente do Município de Villiers-sur-Marne, cidade de França, geminada com o 
Entroncamento, desde 3 de dezembro de 1989; o Presidente de Mosteiros, cidade 
de Cabo-Verde, geminada com o Entroncamento desde 22 de maio de 1997 e o 
Presidente de Friedberg, cidade da Alemanha. Perante vários convidados, os 
Presidentes dos Municípios do Entroncamento, Friedberg, Villiers-sur-Marne e 
Mosteiros, realçaram os fortes laços de amizade e cooperação que ligam as 
cidades geminadas, salientando todo o trabalho feito até agora, não só a nível de 
cooperação institucional, mas também do envolvimento das populações, das 
associações locais e dos jovens, num trabalho de troca de experiências que 
fortalece o intercâmbio e enriquece todos os municípios. 
Após a referida Cerimónia, os elementos da Comitiva Institucional, visitaram o 
Museu Nacional Ferroviário.   
Nessa mesma tarde, estive presente no Torneio de Velhas Glórias, organizado 
pelo Entroncamento Atlético Clube, assistindo ao jogo Sporting CP e SL Benfica, no 
Complexo Desportivo do Bonito. 
À noite, inserida nas Comemorações do 28º. Aniversário de Elevação do 
Entroncamento a Cidade e no âmbito da Programação da Cerimónia de Assinatura 
do Acordo de Geminação entre os dois Municípios, decorreu na Praça da 
Restauração do Mercado Municipal a atuação conjunta dos Coros “Eintracht 
Friedberg – Ockstadt”, Orfeão do Entroncamento e Associação Concórdia Música, 
ao qual assisti, bem como o Vice-Presidente Carlos Amaro e as Vereadoras Ilda 
Joaquim, Tília Nunes e Henrique Leal. 
 No dia 21 de junho de 2019, realizou-se a Festa Final de Ano Letivo da Escola 
Básica António Gedeão, na qual estive presente, bem como a Vereadora Tília 
Nunes. 
À tarde, decorreu a abertura oficial das Festas de S. João e da Cidade, com salva 
de balonas de tiro e uma arruada pelo recinto com os Xaral’s, que acompanharam a 
comitiva oficial, que contou com a presença dos Presidentes das Câmaras 
Municipais de Friedberg, Mosteiros, Vila Nova da Barquinha e Vice-Presidente de 
Torres Novas. 
 Os músicos Gonçalo Serras, Dominique Ventura, Pedro Dionísio, Ricardo Monteiro, 
Valter Guia, Sónia Mota e Ricardo Costa, subiram ao palco e trouxeram o rock à 
cidade com o espetáculo Rock In The City II. A partir da meia noite os DJ Addeline 
& DJ Alex V, tomaram conta do largo das Festas. 
No dia 22 de junho de 2019, procedi, em conjunto com a Vereadora Ilda 
Joaquim, à entrega das faixas e Taças de Campeão Distrital à Equipa de Juvenis 
de Futsal Masculino e Juvenis Futsal Feminino do CADE, no Salão Nobre do 
Edifício do Paços do Concelho. 
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Ainda nessa manhã, estive presente, no IV Torneio Internacional Futsal Jovem, 
organizado pelo Centro Recreativo Casal do Grilo, no Pavilhão Desportivo 
Municipal, tendo assistido ao jogo da Equipa alemã convidada, SV Germania 1920 
Ockstadt. 
Neste sábado, as festas continuaram com Hip-Hop, expressão corporal, ritmo e 
movimento, na Praça Salgueiro Maia, da responsabilidade do Dinamicgym, USE e 
CBSZA. À tarde foi dada a partida para a XXV edição do Grande Prémio Museu 
Nacional Ferroviário, na qual estive presente com a Vereadora Ilda Joaquim e a 
6º caminhada José Canelo. À noite Os Beirões Citadinos animaram o recinto.  Na 
Praça Salgueiro Maia atuaram o Grupo de Fados Saudades de Coimbra e 
Acordeão, Génio & Arte com Bruno Gomes e Rodrigo Maurício. O grande 
espetáculo da noite foi no Palco José Duarte Coelho com os Gene Loves Jezebel, 
uma banda de rock formada em Londres em 1981 que reavivaram as memórias 
com temas dos anos 80, pondo muita gente a dançar e a cantar. A Festa terminou 
ao som do DJ White AKA, Jorge Branco. 
No dia 23 de junho de 2019, na sequência do convite efetuado pelo Centro 
Recreativo do Casal do Grilo, estive presente, bem como as Vereadoras Ilda 
Joaquim e Tília Nunes, na cerimónia de encerramento e entrega de prémios do IV 
Torneio Internacional de Futsal, no Pavilhão desportivo Municipal. 
À noite, no Palco da Praça Salgueiro Maia, houve Dança Urbana com ADMU 
seguindo-se o espetáculo Hemisfério pelo Es-Passo de Dança. No palco José 
Duarte Coelho, em véspera de São João a noite foi de Quim Barreiros, que levou 
até às Festas do Entroncamento uma multidão que encheu por completo o recinto e 
acessos, transformando-o num enorme arraial.  
No dia 24 de junho de 2019, teve início mais uma edição das Férias Municipais de 
Verão, que irão decorrer até 26 de julho, com atividades desportivas, culturais e de 
lazer dirigidas aos alunos do 1º e 2º ciclo do Ensino Básico, residentes no concelho 
Entroncamento.  
Ainda nessa manhã, reuni com o Administrador da EPAL.  
À tarde, celebrou-se o Dia de S. João, tendo constado do Programa Religioso, a 
Missa na Igreja da Sagrada Família e Procissão com início no adro da Igreja da 
Sagrada Família, percorrendo várias ruas até à Capela de São João Baptista. 
Estive presente em representação do município.  
Ainda nessa tarde, a Vereadora, Tília Nunes esteve presente, em minha 
representação, na cerimónia de tomada de posse da Diretora do Agrupamento de 
Escolas Cidade do Entroncamento, para o quadriénio 2019-2023, na sala 
polivalente da Escola Secundária, sede do Agrupamento. 
À noite, nas Festas da Cidade atuaram “O Chapas” e a Banda Stew, no Palco 
Salgueiro Maia e no Palco José Duarte Coelho, foi a vez dos ritmos latinos e 
brasileiros trazidos pelos FH5. 
No dia 25 de junho de 2019, as Festas da Cidades começaram com os Entronka 
G´S, no Palco José Duarte Coelho, os Fun2Rock subiram ao palco Salgueiro Maia e 
no palco José Duarte Coelho, atuou o Domi, um jovem MC que já se afirma a pés 
juntos no Hip Hop Nacional. 
No dia 26 de junho de 2019, em face da convocatória recebida da FMNF, estive 
presente na reunião do Conselho de Administração, nas instalações no Complexo 
Logístico do Entroncamento.   
À noite, no Largo José Duarte Coelho atuou o Rancho Folclórico do CERE "Nova 
Geração". No palco Salgueiro Maia os Dançarte com o espetáculo de Dança “O 
Lago Encantado” e o Grupo de Sevilhanas “Sombreros Y Peinetas”. A Associação 
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Filarmónica e Cultural do Entroncamento e a Associação Concórdia Música atuaram 
no palco principal, com o Espetáculo “The Sound of Music”. 
Na manhã do dia 27 de junho de 2019, na sequência da Convocatória da CIMT, 
estive presente na 7.ª reunião ordinária do Conselho Intermunicipal, no Convento 
do Carmo, em Torres Novas. 
Igualmente nessa manhã, na sequência do convite formulado pelo Instituto da 
Mobilidade e dos Transportes (IMT), a Vereadora Ilda Joaquim, em minha 
representação, esteve presente na sessão de lançamento do “Concurso de 
Melhores Práticas de Mobilidade para a Conciliação – Move +”, no Auditório do 
Grupo das Águas de Portugal, em Lisboa. 
À noite, o cabeça de cartaz foi Plutónio, um artista que ao longo do seu percurso 
tem procurado equilibrar o Hip-Hop/Trap ao R&B e ao AfroTrap. O palco da Praça 
Salgueiro Maia recebeu o tributo aos Linkin Park, com os Hibrid Park e no Centro 
Cultural atuaram a escola de cavaquinhos da Universidade Sénior do 
Entroncamento e o Orfeão do Entroncamento. 
No dia 28 de junho de 2019, em face da convocatória recebida da Resitejo, a 
Vereadora Ilda Joaquim, esteve presente na reunião ordinária da Direção, nas 
suas instalações, sitas no Eco-Parque do Relvão, Carregueira.  
À noite, penúltimo dia das Festas foi noite de April Ivy no palco José Duarte 
Coelho. Antes houve demonstração de Danças Sevilhanas pelos Sombreros y 
Peinetas. Na Praça salgueiro Maia subiu ao palco Ricardo Oliveira seguindo-se 
Nádia Dias. A noite terminou com o DJ Hugo Luz no Palco José Duarte Coelho. 
No sábado, dia 29 de junho de 2019, decorreu o Torneio 3 x 3 Basquetebol, 
Masculino e Feminino organizado pela Junta de Freguesia de Nossa Senhora de 
Fátima, com o apoio organizativo da Seção de Basquetebol do Centro Recreativo 
Casal do Grilo, no Campo de Jogos do Casal Saldanha, no qual estive presente 
com a Vereadora Ilda Joaquim. 
Igualmente nessa manhã, na sequência do convite formulado pelo CLAC, estive 
presente, na Cerimónia de Encerramento e Entrega de Prémios do I Torneio 
Interno de Ginástica Artística Feminina Cidade do Entroncamento, que decorreu nas 
instalações do Regimento de Manutenção. 
Á noite, As Festas de São João e da Cidade do Entroncamento acabaram com o 
concerto de Agir que encheu por completo o Largo José Duarte Coelho. A seguir ao 
concerto de Agir houve o habitual fogo de artifício seguindo-se o DJ P+ta da 
Loucura, que animou o recinto até mais tarde. 
Até ao dia 29 de junho de 2019, os Paços do Concelho do Entroncamento 
receberam os visitantes com a exposição “Retrospetiva dos concertos de 2014 a 
2018 das Festas de São João e da Cidade”, da autoria de Luís Carmo. 
Igualmente, no Edifício dos Paços do Concelho, encontra-se exposta uma 
Exposição de Quadros, da autoria de Filomena Marques, que retratam a cidade do 
Entroncamento e Friedberg. 
Durante as Festas São João e da Cidade, decorreram as exposições do 
Regimento de Manutenção e do Município do Entroncamento, no Centro Cultural, e 
a exposição Espaços – Dos Festejos de S. João Baptista das Vaginhas às 
Festas da Cidade, na Galeria Municipal. 
Na manhã do dia 01 de julho de 2019, em face do convite formulado pela Junta de 
Freguesia de Nossa Senhora de Fátima, estive presente, bem como o Vice-
Presidente Carlos Amaro e as Vereadoras Ilda Joaquim e Tília Nunes, na 
comemoração do 16.º aniversário da Freguesia.” 
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d) Desejou um bom trabalho à nova Diretora do Agrupamento de Escolas Cidade do 
Entroncamento, Prof.ª Amélia Vitorino e à sua equipa, que tomaram posse no dia 24 
de junho para o quadriénio 2019/2023. 
 
e) Propôs que, no mês de agosto, atendendo ao período de férias, se realize 
apenas uma reunião de Câmara, no dia 19 de agosto. 
- Esta proposta foi aprovada por unanimidade. 
 
2 – VEREADOR SR. JOSÉ MIGUEL BAPTISTA 
 
a) Apresentou os parabéns pelo aniversário da cidade, bem como pela assinatura 
do acordo de geminação com Friedberg. 
 
b) Deixou também os parabéns à nova Diretora do Agrupamento de Escolas Cidade 
do Entroncamento, bem como a toda a sua equipa. Desejou os maiores sucessos e 
apresentou o seu reconhecimento a toda a Direção cessante. 
      
c) Apresentou igualmente os parabéns ao Município pela organização das Festas 
de S. João e da Cidade, extensivos a todos os trabalhadores que estiveram 
envolvidos nas mesmas, bem como às Associações. Embora tenham decorrido 
dentro da normalidade, há aspetos que poderão sempre ser melhorados no futuro, 
nomeadamente a questão do encerramento dos arruamentos envolventes. 
 
e) Questionou a situação do processo de aquisição do autocarro. 
 
3  - VEREADOR SR. HENRIQUE LEAL 

 

a) Compartilhou a satisfação da Autarquia pelo balanço positivo das Festas da 
Cidade e apresentou também os seus parabéns. 
 
b) Lamentou que os processos de geminação parecem estar a esmorecer, gostaria 
de os ver a dar frutos e não serem reduzidos ao plano institucional. Há que 
encontrar estratégias. 
 
c) Deixou igualmente os seus parabéns à nova Diretora do Agrupamento de 
Escolas Cidade do Entroncamento, bem como à sua equipa. 
     
O Exmo. Presidente prestou os seguintes esclarecimentos: 
 
- Quanto ao autocarro, o processo está a ser repetido, dado que o primeiro 
concurso ficou vazio. 
- Em relação às geminações, temos feito o possível para que as mesmas continuem 
ativas. Agradeceu às famílias que se têm envolvido neste processo e realçou o 
apoio e esforço que é feito pelas nossas Associações na receção às comitivas. Foi 
notável o recente apoio do Centro Recreativo do Casal do Grilo. 
Estamos também já a preparar um torneio com o CADE e o CLAC para 2021, 
envolvendo as equipas de geminação. 

 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ATA 
- Foi presente a ata da reunião de 17 de junho de 2019, que foi aprovada, por 
unanimidade, tendo sido dispensada a sua leitura por ter sido distribuída 
previamente a todos os membros da Câmara Municipal. 
- O Vereador Sr. José Miguel Baptista não participa na votação da aprovação da ata 
desta reunião, por não ter estado presente na mesma, de acordo com o n.º 3 do 
art.º 34.º do CPA. 
 

EXPEDIENTE DIVERSO 
 
PONTO 1 
8404/19 - ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO ENTRONCAMENTO - EDITAL DE 
DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 17 DE JUNHO  
- Ofício n.º 37/19, da Assembleia Municipal do Entroncamento, a enviar cópia do 
Edital com as deliberações tomadas por aquele Órgão, na sua Sessão Ordinária 
realizada em 17 de junho de 2019. 
- A Câmara tomou conhecimento. 
 
PONTO 2 
8468/19 - CÂMARA MUNICIPAL DE MOSTEIROS - (FUTEBOL CLUBE NO PINTCHA 
DE MOSTEIROS) - PEDIDO DE APOIO  
- E-mail da Câmara Municipal dos Mosteiros a solicitar apoio para o Futebol Clube 
No Pintcha, no âmbito da geminação existente entre o Município de Mosteiros e o 
Município do Entroncamento. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, ofertar uma mesa de pingue-pongue e uma 
mesa de matraquilhos. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 3 
8082/19 - CENTRO RECREATIVO DO CASAL DO GRILO - OCUPAÇÃO DE ESPAÇO 
PÚBLICO FRENTE AO PAVILHÃO MUNICIPAL - PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA  
- E-mail do Centro Recreativo do Casal do Grilo a solicitar a isenção do pagamento 
da taxa de ocupação de espaço público frente ao Pavilhão Municipal, para a 
realização do IV Torneio Internacional de Futsal Jovem “Cidade do Entroncamento” 
nos dias 21, 22 e 23 de junho, inserido nas festas da cidade. 
- Sobre este assunto, o Exmo. Presidente proferiu o seguinte despacho: 
«Ao abrigo da competência prevista no n.º 3 do art.º 35.º da Lei 75/2013 de 12 de 
setembro, isento o pagamento da taxa, sujeito a ratificação posterior pela Câmara.» 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar este despacho. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 4 
8687/19 - PROGRAMA DE VOLUNTARIADO ENTRONCAMENTO JOVEM - NORMAS 
DE PARTICIPAÇÃO GERAIS  
- Da Técnica Superior do Serviço de Apoio Social, Dra. Rita Rafael, foram presentes 
as Normas de Participação Gerais no Programa de Voluntariado - Entroncamento 
Jovem. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar estas Normas. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 5  
8111/19 - IVª. EDIÇÃO STREET FOOD 2019 - NORMAS DE PARTICIPAÇÃO  
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- Da Chefe de Unidade de Investimento e Desenvolvimento Económico, Drª. Isabel 
Ferreira, foram presentes as Normas de Participação na IV.ª edição Street Food 
2019, a realizar nos dias 6, 7 e 8 de setembro. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar estas Normas. 
- O Vereador Sr. Henrique Leal apresentou a seguinte declaração de voto: 
“Votei a favor porque considero importante fomentar e promover eventos de 
natureza mais aberta, universal e cosmopolita, como forma de praticar uma 
cidadania mais aberta e solidária. 
No entanto, considero que a Câmara Municipal do Entroncamento, enquanto 
entidade organizadora, deveria enriquecer os objetivos da atividade, integrando a 
ideia de privilegiar o consumo de produtos locais e formas de vida e alimentação 
mais saudável, enquadrando os conceitos de alimentação e nutrição adequadas.” 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 6  
8684/19 - PROPOSTA DE SINALIZAÇÃO - RUA JOSÉ PIRES DIAS  
- Do Assistente Técnico da DGUO - Divisão de Gestão Urbanística e Obras, João 
Coelho, foi presente uma proposta para retirada e colocação de sinalização na rua 
José Pires Dias, deste concelho. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta, de acordo com o anexo 
um do presente MGD. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 7  
4047/19 – MINUTA DO CONTRATO – REMODELAÇÃO DO CINE-TEATRO S. JOÃO – 
TRABALHOS DE SUPRIMENTO DE ERROS E OMISSÕES DE PROJETO (ADICIONAL 
N.º 2) 
- Da Assistente Técnica dos Serviços de Notariado, Ana Paula Cardoso, foi 
presente a minuta do Contrato da empreitada da “Remodelação do Cine-Teatro S. 
João” – Trabalhos de Suprimento de Erros e Omissões de Projeto (Adicional n.º 2), 
adjudicada à Firma Canas – Engenharia e Construção, SA., para aprovação. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a respetiva minuta. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 8  
6028/19 – MINUTA DO CONTRATO – REMODELAÇÃO DO CINE-TEATRO S. JOÃO – 
TRABALHOS DE SUPRIMENTO DE ERROS E OMISSÕES DE PROJETO (ADICIONAL 
N.º 3) 
- Da Assistente Técnica dos Serviços de Notariado, Ana Paula Cardoso, foi 
presente a minuta do Contrato da empreitada da “Remodelação do Cine-Teatro S. 
João” – Trabalhos de Suprimento de Erros e Omissões de Projeto (Adicional n.º 3), 
adjudicada à Firma Canas – Engenharia e Construção, SA., para aprovação. 
- A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a respetiva minuta. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 9  
8386/19 - REMODELAÇÃO DO CINE-TEATRO S. JOÃO – AUTO DE REVISÃO DE 
PREÇOS, N.º 2 – PROVISÓRIA  
- A Câmara tomou conhecimento e de acordo com a informação dos serviços, 
deliberou, por unanimidade, homologar o Auto de Revisão de Preços, n.º 2 
(Provisória), referente a Trabalhos de Natureza Prevista e Imprevista, no valor de 
16.343,74€ (dezasseis mil, trezentos e quarenta e três euros e setenta e quatro 
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cêntimos), elaborado em 16 de junho de 2019, referente à empreitada da 
“Remodelação do Cine-Teatro S. João”, adjudicada à Firma Canas – Engenharia e 
Construções, SA. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos.  
 
PONTO 10  
8436/19 - REMODELAÇÃO DO CINE-TEATRO S. JOÃO – 3.ª PRORROGAÇÃO DE 
PRAZO 
- Do Eng.º Civil  da DGUO - Divisão de Gestão Urbanística e Obras, Nuno Carda, foi 
presente a seguinte informação referente ao pedido de prorrogação de prazo da 
empreitada da “Remodelação do Cine-Teatro S. João”, adjudicada à Firma Canas – 
Engenharia e Construção, SA.: 
«Apresenta o adjudicatário, CANAS, SA., pedido de prorrogação legal do prazo de 
conclusão da empreitada de 30 dias, justificando o mesmo com a realização de 
trabalhos de suprimento de erros e omissões, parte executados e parte previstos 
executar. 
Face aos argumentos apresentados pelo empreiteiro no seu pedido, e de acordo 
com os artigos 376.º e 377.º do Código dos Contratos Públicos, julgamos lhe assistir 
direito à prorrogação do prazo de conclusão da empreitada. 
Quanto ao prazo solicitado, concordamos que o mesmo será adequado face ao tipo 
de trabalhos de suprimento de erros e omissões executados e por executar, 
respetivamente do contrato adicional n.º 1 já formalizado e das adicionais n.º 2 e n.º 
3 em fase de formalização, assim como à perturbação mencionada no normal 
desenvolvimento do plano de trabalhos da empreitada. 
A aprovação do presente pedido de prazo de prorrogação altera a data de 
conclusão da empreitada do dia 21.06.2019 para o dia 22.07.2019.  
Apresenta também o empreiteiro novo plano de trabalhos e respetivo cronograma 
financeiro para a aprovação pela Câmara Municipal, os quais se julgam conformes. 
Mais se informa que à data do último auto de trabalhos elaborado, relativo ao mês 
de maio de 2019, se encontrava realizado 78,5% do valor dos trabalhos do contrato 
de empreitada.»      
- A Câmara deliberou,  por unanimidade, conceder a prorrogação de prazo, ficando 
a data da conclusão da obra prevista para o dia 22-07-2019. 
- Esta deliberação foi aprovada em minuta, para produzir efeitos imediatos. 
 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
 E nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente, declarou encerrada a 
reunião, da qual, para constar, foi pela Coordenadora Técnica na Secção da 
Secretaria Geral de Apoio aos Órgãos Autárquicos, elaborada a presente ata, que 
vai assinar juntamente com o Senhor Presidente. 
 

 
O Presidente da Câmara Municipal, 

 
____________________________ 

 
A Coordenadora Técnica  

 
_____________________________ 


